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Stručné slovní vyjádření k hodnocení závěrečné práce:
Bakalářská práce Dodržování zásad nelékařského zdravotnického pracovníka při 
podávání stravy seniorům se zabývá důležitou problematikou geriatrické péče, konkrétně 
správným podáváním stravy v nemocničním prostředí. Anotace je stručnější a úvod by 
mohl být rozpracován podrobněji, aby lépe připravil čtenáře na klíčová zjištění v oblasti 
dodržování zásad podávání stravy seniorům. Teoretická část je odborně 
zpracována a reflektuje především výživové potřeby seniorů na úkor zásad bezpečného 
podávání stravy a hygienických standardů. Výzkumná část využívá kombinaci dotazníkového 
šetření a skrytého pozorování, což poskytuje cenný vhled do reálné praxe zdravotnického 
personálu. Výsledky ukazují, že přestože respondenti mají dobré teoretické znalosti, v praxi 
dochází k jistému nesouladu - zejména v oblasti hygieny rukou, používání ochranných 
pomůcek a zajištění důstojného prostředí při stravování. Charakteristiku zkoumaného souboru
respondentů by bylo vhodné doplnit informacemi o podílovém složení nelékařského 
zdravotnického personálu. Je žádoucí vědět, v jakém zastoupení byly ošetřovatelky a 
sanitářky jejíchž náplň vzdělávání autorka kritizuje. Pro prezentaci výsledků některých otázek
je nevhodně použita metoda tabulek s absolutní a relativní četností. Diskuze je obsáhlá, 
interpretuje spíše jen dílčí výsledky a porovnává je s dostupnou odbornou literaturou nikoliv s
podobnými studiemi v širším kontextu. Práce je strukturovaná, jazykově správná a obsahuje 
jen drobné gramatické chyby. I přes výše uvedené nedostatky doporučuji k obhajobě.

Doplňující otázky pro obhajobu závěrečné práce: 
Prosím mohla byste rozklíčovat jak byly jednotlivé profese zastoupeny ve zkoumaném 
souboru respondentů?
 

Jaké další faktory mohou ovliňovat dodržování hygienických zásad při podávání stravy 
seniorům?
 

Podle čeho soudíte, že vzdělávací osnovy pro sanitářky a ošetřovatelky neobsahují 
podrobnější výuku zaměřenou na geriatrická specifika a péči o hydrataci seniorů (viz str. 64)?
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